## 道控料机

2021年11月11日

达拉特旗融媒体中心 主办

星期四 农历辛丑年九月初七 第51 朝(总第 6434 期) 內准印 15-085/S 号 本报网址;http://dltnews.hbev.n.

# 

### 我旗县级领导干部夜校讲堂充电忙,工作学习两相长

本报讯(记者 郭建军)夜校讲堂强 本领,豫智察力度发展。11月10日晚, 旅委 2.3号会议室内打入墙侧,全旗 90 余名各级领导干部块同参加旗委理论学 习中心组 2021 年第十二次集体学习会 等等中中华民族共同体意识大管额研讨 会,学习习近平总书记关于宗教工作重 要论述。(内蒙古自治区享备平衡和禁效 校教务例等内容。此次集体学习会,也 是我旗县级领导干部集中学习夜校讲堂 的第一期,正式开启了全旗县级领导"夜 核讲管"等沟横式。

张秀玲、杜建勇、刘永福等四大班子 领导,旗法院院长、检察院检察长、达拉 特经济开发区管委会主任、各苏木镇、街 道、园区及旗直各相关部门主要负责人 等参加学习会。旗委书记张秀玲主持学 习会并讲话。

夜校讲堂上,尚叛飞领学了习近平 总书记关于宗教工作重要论述。苏レ平、 阿木尔布拉格、陈广秀、张玉斌围绕铸牢 中华民族共同体意识依次作了研讨发 言,其晚县级领导提交了书面所讨材料。 大家紧密结合思思和工作实际,集中谈 认识、该体会、该思路、该举措。为今后全 为做好民族工作凝聚共识。汇聚合力。参 会领导还进行了转字中华民族共同体意 识专题知识现代

张秀玲强调,宗教问题事关改革发展 稳定全局,做好宗教工作使命光荣,责任 重大。要学深陌透习近平总书记关于宗教 工作重要论述和各级关于宗教工作的重 大决策部署,把握宗教工作规律,把作工作尺度,担升宗教工作规范化,科学化水, 中、要总结本现经验,完善治理机制,不断 提升管理能力机中、依法在作开展宗教 活动。要以特牢中华民族共同体意识为主 线,引导宗教界人士和广大信教群众爱国 爱教、正信正行,自觉遵纪守法,恪守公 领,分全能应所量发展而被并

张秀玲强调,全旗各级领导干部要 深入学习领会习近乎总专记关于民族工 作的重要论述,不断增强做好民族工作 的思想自觉,政治自觉,行动自觉,准确 把握"十二个必须"重要要求,正确处理 好"四个关系",切实用以武装头脑。指导 实践,确保处理民族问题不出错,协测民 族关系不走样,推动民族工作不顾偏 张秀玲要求、要准确把握卵时代党 的民族工作的"纳",从根本上打牢长治 久安繁变发展的基础。要构建铸牢中华 医族共同体意识宣传教育常态化机制: 不折不扣做好推行使用国家烧编教材, 全面加强国家通用语言文字教育教学工 作,加於推进民族团结进步创建:围绕各 风局拓展股贫灾废成果、全面推进乡村 振兴,让各族群众能够更好地共享改革

张秀玲强调,要加强党的领导,为做 好新时代已族工作提供坚强保证。要坚 定不移加强党村民族工作的领导,加强 基层组织建设,依法治理民族事务,要强 化考核,巡察和督查,以强有力的压力传 导推动民族工作任务落实。

当晚的夜校讲堂还邀请鄂尔多斯市 林草局高级工程师、林草技术顾问贾利 中,为与会领导专题辅导了《内蒙古自治 区草畜平衡和禁牧休牧条例》。

"听了老师的详细解读,让我们基层 苏木镇干部更加全面掌握了开展草畜平 衡和禁牧休牧工作的法律依据,这期的 夜校讲堂讲得很实用,我们将坚决贯彻 落实好这个条例。"王爱召镇党委书记韩 晓博说。

据悉,我能此次创新性地开设县级 辖产部集中学习夜校讨赏。旨在进一 步解块领导干部工学矛盾。充分发挥县 级领导干部领学促学示范引领作用。在 全脑范围内脉起学习新热潮,更好运用动 工作。夜校讨赏称见理论学习中心组。专 等辅导。领导讲学、观看视频、集中研行。 等时代中国特色社会主义思想,习近平 总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示 精神、中央、自治区、市委和旅委的重要 会议和重大决章据密等构实。

### 旗委民族工作会议召开

本报讯(记者张芳)11月11日,旅委民族工作 会议召开,会议深人贯彻落实中央,自治区党委,市 委民族工作会议精神,研究部署新形势下全旗民族 工作,动员各族干部群众站在新的历史起点上守望 相助,团结右斗,引,实推进新时代民族工作高质量 发展。张秀玲,杜建勇,刘水福、王帅。尚聚飞,李建 文 杨东,李进杂等有关具级领导出席会议。

旗委书记张秀玲在会上作讲话,旗委副书记、 政法委书记王帅主持会议,旗委常委,统战部部长 尚振飞传达自治区党委,市委民族工作会议精神。

张秀玲指出,当前民族工作的历史方位发生了 深刻变化、党的民族工作也出现了一些新的阶段性 特征,对做好新时代民族工作提出了新的更高的要 求。全据各级各部门要深入学习贯彻落实习近平总 却记关于加强和设建民族工作的重要思想。坚持问 题导向和结果导向,特准分析全量民族工作存在的 问题和不足,不断增强运用党的创新理论分析问 题,解决问题的能力和水平,做到处理民族问题不 出错,协理证族关系不走样,推动民族工作不聚偏。 缩保全排挥连,作吃给张冷赛工施方面的排失。

张秀玲强调,铸牢中华民族共同体意识是习近

平总书记作出的重大原创性论断,是新时代党的民族工作的主线和"有"。要即求把这条主线贯穿全旗 医族工作会过程各方面。要牢牢把網民族工作的正确政治方向,准确把握"四个关系"。全面推进共有 精神家园建设,积极促进各民族交流交往,认真抓 好全国民族团结进步示范旗创建,不断巩固发展平 等团结互助和销的社会主义民族关系,推动各族群 众共居共学共事共乐。

张秀玲强调,要聚焦人民群众对美好生活的向 住,打生各民族共同繁荣发展的物质基础。全力提 杯依法治理民族事务能力,您於財党民族鄉域各类 风险隐患,扎实推进各民族共建块治共享社会主义 现代化、让改革发顺级更更多更公平惠及各族人 民,要坚定定不移加强党的全面领导,把加强和改进 党的全面领导贯委民族工作全过程各环节。不断特 牢中华民族共同体意识,合力推进都时代全旗民族 工作高质量发展,为共同两种"模范自治区"崇高荣 营贡献达拉特力量。

各苏木镇、街道、园区主要负责人,旗直有关单位、旗属国有企业主要负责人以及旗委统战部、旗民委环节以上干部参加会议。

### 我旗举办庆祝第 22 个记者节座谈会

本报讯(记者 王耀宗 付银兰)11月 8日, 我熊举办庆祝第22个记者节座谈 会。旗委常委、宣传部部长杨东出席座谈 会并讲话。

座谈会上,杨东代表旗姿向广大新闻工作者表示节日的问殿。他要求,旗随雄媒体中心要深人贯彻落实习近平总书记 关于新闻舆论工作的重要论述,按照旗 委、政府的决策部署,积极履行职责使 命,勇于改革创新,深耕互联网主战场, 坚持内容为王,推动媒体深度融合发展, 不断提升新闻舆论传播力,引导力,影响 力和公信力。

杨东勉励斯何工作者要丰固把握正确政治力向和舆论导向,率已初心和健命,总稳人民立场,加强学习,争做商素质的全键型人才,不断增强"四力"。以"短平、快"的方式排弃达拉特故事,推出更多有高度,有温度,有温度,有为度的新闻作

会上,对十佳新闻工作者进行了表彰。



### 达拉特旗:构筑大园区 蓄势聚能启新程

十月的达拉特,大地生彩,秋色成歌。放眼望去,树林召工业园,"络纬"纵横的广阔大道间,一座座蓝色厂房鳞次栉比,赫然矗立。以集聚集群的疾宏气势,铺腰成达拉特新型工业化绿色高质发发阴的弯面卷。昭君蔚能源产业园,洁渝无垠的库布其沙漠腹地,万亩太阳能光伏板组成的蓝色骏乌寿鹃在广袤的大漠。以"金沙,蓝海,绿洲"的绚丽多彩,延伸酱达拉特现代绿色能源经济发展的新怪景。

立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局、达过转距以于生态优先、纯色发展"为异构"。 以"走好新路产、建设先行区"为遵循、以达过转经 济开发区为支撑。以打造干亿产值园区为目标、转型颗能。的解深远,构资大园区、引进大项目、发展 大产业、培育大集群、形成大循环、在新的历史卷轴 上书写新型工业化高阶量发展的新篇章!

### 蓄势聚能 大项目构筑大园区高质量发展新支撑

进入十月下旬、秋愈已暮、寒气新生,而在达 拉特产业园鄂尔多斯市盛吴新科技有限公司年 产7500 吨医药中间体项目建设工地络吊林立, 机械赛鸣,一派火热的建设场景。该项目是达过 特施引进的重点项目之一。总投资6亿元。占地 181 亩、产品广泛应用于医药、农药和兽药等领域,项目计划分两期实施,预计 2023 年全部建成投产后,可实现产值 9 亿元、利税 2 亿元。

达拉特旗把引进大项目作为构筑大园区的 重要支撑,坚持以新发展理念引领高质量发展, 以项目建设推动高质量发展,胸怀全局抓项目、 方百计促投资,全力推动项目大建设、投资大 提升。为保障项目落地、全旗各级领导干部当好项目建设。服务员",抓劳在落实,抓规则修编,抓 项目建设。据务员",抵劳任落实,抓规则修编,抓 可度服务,抓筹资融资,派产工进度,抓安全监 管,优化溶源区置,减少要素错位匹配,推动资源 要素向优质项目集中,为建成项目找空间。实行 县级领导包联重点项目、部门负责人即办落实、 专班专组跟进督查机制,一对一帮水,点对点跟 进,推动雇,项目建设指取提松。

社会化招商,实现"引进一个龙头企业、跟进一批 配套企业,带动一方产业集群"。

2020年以来,全旗先后引进实施默铁能源材料高端化学,但星有机硅、金时空甲醇钠、新威远绿 色高效原料药,苏德环保杂盐资源化、亿恒嘉业龄 醛树脂,前领生物多元微藻等重大工业项目 6 3 项, 其中建成项目、在建项目 50 项,完成工业固定资产 投资 478 亿元,占全社会固定资产投资的 52 2%。

### 绿色转能 大产业培育大园区高质量发展新动能

深秋时节,记者在达拉特经济开发区精细化 工产业园看到,一座座巨型塔吊挥舞长臂紧张作 业,一台台工程机械车辆往来穿梭加速施工,奏 响激奋昂扬的建设旋律。

正在高标准规划建设的精细化工产业园、占地10平方公里,主要包括合成气一合成氨一甲氨相关下游精细化工功能区、乙醇一乙烯相关下下游精细化工功能区、氨酸 甲醇制丙烯 龍戲相关下游精细化工功能区、天机精细化工功能区、公用设施功能区及发展预留区"大大功能区",精细化工产业园的开工建设。正在构建从"一块煤"到"一匹布"的现代碳基新材料全产业链生态体系、开路链链补链、产业转型升级的新征程。

达拉特就把发展大产业、培育大果群作为构 筑大园区均核心、紧紧抓住自治区打强国家级能 源和战略资源基地契机。借力呼包鄂榆城市群建 设和呼包鄂。— 体化发展之势,按照"一区两层" (一还, 达拉特各济开发区,两园、达拉特产业园、 达拉特物流园)的战略构思,统海推进传统产业 向高端化、集群化、基地化、特色化、线色化方动 发展。通过"引进关键企业,发展链条工业、做强 核心产业"、构建特色鲜明、优势突出的新型工业 依系、重点打造能源化工、新材料、绿色处工、物 流及延伸产业等循环产业能、形成新材料、海市 能源化工、绿色建材、铝产业四、大产业生态圈、培 优高质量发展新动能、推动达拉特经济开发区向 干亿产值目标卷进。

新材料产业生态图,已建成高聚合物有机硅 12 万吨,高端化学及能源材料 18.8 万吨、碳化硅 晶体材料 10 万吨,石墨烯导电浆料 1000 吨, 64 品质光电通讯新材料 1950 吨, 浆苯酯酸 1000 吨 产能,在建 1000 吨石墨烯粉体材料 1.75 万吨硅 油项目。同时将依托安倍化工,新能倍源,默饶化 学,恒星有机硅等关键企业,进一步延伸煤基新 材料,金腐物,有机硅产业账格,着力打造先进金属 材料,有机材料、无机材料产业集群,努力将达拉 特经济开发区打造成为国家西部地区重要的第 材料产业基地。

.来d+。 (下转二版)



责任编辑: 翟茹 版面制作: 史国华 责任极对: 张君梅 本报地址: 树林石镇西出口政府综合办公楼(12 楼) 邮编: 0 1 4 3 0 0 总编室: 521790 编辑邮箱 4596/4885@qqco 电子报网址: http://dlinews.they.